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Одговор на питањe у вези конкурсне документације за јавну набавку добара - Софтвер 

за даљински надзор службених аутомобила, за потребе Министарства финансија-Управа 

за трезор, ОП број 59/2014. 

 

 

 

                                                 Свим понуђачима који су  

преузели конкурсну документацију 

 

 

Поштовани, 

У делу са техничким карактеристикама апликација се налази се захтев да „Апликација мора 

бити WEB базирана и инсталирана на постојећу опрему Наручиоца.“ 

По нашем искуству ако је апликација WEB базирана нема инсталације на опрему Наручиоца, ни 

на рачунар ни на GPS опрему. Да ли под тим подразумевате да апликација подржава постојећу 

опрему (AVL Fox Basic и AVL Fox Lite)? Ако не, да ли можете да нам појасните ту ставку. 

 

Такође, мапе које ми користимо (Google maps, Open street итд) су саставни део апликације која 

се налази на WEB – у тако да се и оне не инсталирају на рачунар (Мапа Србије, са свим 

аутопутевима, магистралним, регионалним и локалним путевима, са картама градова са 

називима градских улица, мора бити инсталирана на постојећу опрему Наручиоца). Чак и ако 

инсталирамо (или било који други понуђач) мапу на неки рачунар само на том рачунару ћете 

моћи да користите исту што анулира смисао WEB апликације која је предвиђена да буде 

доступна на сваком рачунару са интернетом. Да ли под „Вектроска мапа Србије мора бити 

инсталирана на постојећу рачунарску опрему Наручиоца” подразумевате да се нека мапа 

инсталира на Ваш рачунар а апликација да буде WEB базирана? 

 

Одговори:  

 

1. Да. Подразумевамо да апликација подржава постојећу опрему као да и WEB апликација - 

софтвер за надзор аутомобила мора да буде инсталирана у систем сали наручиоца. Приступ 

апликацији - софтверу ће се вршити путем интранет мреже коришћењем интернет браузера уз 

одговарајуће корисничко име и лозинку. 

 



2. Не. Апликација и Векторска мапа треба да буду инсталиране на серверској опреми 

Наручиоца, која је смештена у сервер сали Наручиоца. Апликација мора бити WEB базирана а, 

приступ апликацији и мапама треба да буде омогућен са сваког рачунара кроз интранет мрежу 

уз одговарајуће корисничко име и лозинку корисника. 

 

 

 

                                                                                                      Комисија за јавну набавку 

 

 

 


